
   令和５年度（2023年度）　学校評価アンケート結果（№１）　　　　　　　　北海道遠別農業高等学校

⑤生徒は授業をとおして生活していくために必要な知
識や技術が身に付いていると思いますか。

④実験･実習やﾌﾟﾛｼﾞｪｸﾄ学習等、専門学習の特徴
を通して、学ぶ意欲や課題解決能力を高める指導
をしていますが、達成されていると思いますか。

③生徒の実態に即し、基礎・基本の定着を図るた
めに授業改善や指導の工夫に努めていますが、達
成されていると思いますか。

②教育目標・重点目標の実現を目指し、特色ある
教育課程が編成されていると思いますか。
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①本校の教育目標は教育活動全体の指標として適
切であると思いますか。
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⑥問題行動の未然防止と規範意識を高めるため、生
徒の状況を把握して、指導の改善充実に努めていま
すが、十分行われていると思いますか。

分析考察（改善策等）：

①前年に比べ「十分」の評価が下がっている。今後、教育活動を保護者や地域に積極的に公開し、本校の教育活動の理解を深めていきたい。

②前年に比べ「十分」の評価が下がっている。特色のある教育活動を推進していることに対する理解が薄れていると考えられる。今後は、新学

習指導要領に対応する新教育課程の理解を得るため積極的に情報提供に努める。

分析考察（改善策等も含む）：

③前年に比べ全体的に「十分」の評価が減少した。授業改善を更に図ることにより、基礎・基本の定着に努めていきたい。

④前年に比べ「十分」の評価が減少している。専門学習を通して学ぶ意欲や課題解決能力を高める指導に、より一層努めるとともに、今後も生

徒の特性を理解し、地域に根ざした農業教育を推進することで、学ぶ意欲の向上と課題解決能力を高めていきたい。

分析考察（改善策等も含む）：
⑤前年度に比べ「十分」の評価が減少した。今後、更に生徒が理解できる授業づくりを目指して授業の改善を行い、「生きる力」を身に付けさ
せたい。

⑥前年度に比べ大幅に「十分」の評価が減少した。全教職員が教育活動全般をとおして一貫性のある指導に努め、家庭、地域と連携を図り、問

題行動の未然防止と規範意識を高めていきたい。
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    令和５年度（2023年度）　学校評価アンケート結果（№２）　　　　　　　 北海道遠別農業高等学校

⑨生徒の進路実現に向けて、きめ細かな進路指導が
行われていると思いますか。

⑦挨拶や身だしなみ・礼儀等、指導の改善充実に努
め、モラルやマナーが定着してきていると思います
か。

⑪健康で安全な生活が送れるように、生徒の健康安
全管理の推進に向け学校全体で取り組んでいます
が、十分に行われていると思いますか。

⑩進路選択に向けた相談や、情報・資料の収集と提
供が十分に行われていると思いますか。
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⑫農業クラブ・生徒会活動を通じて、自主・自立の精
神を養うと共に、遠農生の自覚や連帯感を育てている
と思いますか。
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分析考察（改善策等も含む）：

⑪前年に比べ全体的に「十分」の評価が減少した。今後も保護者と連携を密にするとともに、日々の指導を徹底することで、健康管理や感染症

予防に努めていきたい。

⑫前年に比べ全体的に「十分」の評価が減少した。今後も生徒自らが主体的に活動を運営できるように教職員が共通理解を図り指導できるよう

に努める。

分析考察（改善策等も含む）：

⑨前年に比べ保護者の「十分」の評価が減少した。今後は教職員間の情報共有を密に図り、生徒の進路適性を把握するとともに保護者との連携

し、更なる改善に努めていきたい。

⑩前年に比べ「十分」の評価が減少した。今後も継続的に進路に関わる情報提供や進路相談を手厚くし、早期に進路実現できるよう努めていき

分析考察（改善策等も含む）：

⑦前年に比べ「十分」の評価が減少している。今後更に、教職員が一貫性のある指導に努め、保護者と連携を密に図りながら更なる改善を図っ

ていきたい。

⑧前年に比べ、教職員の「十分」の評価が大きく減少している。更に、教育相談の実施などにより心のケアやストレスのない安心して学校生活

を送れる環境づくりに努める。いじめの認知や指導についても組織的に取り組むとともに、教職員や保護者、地域と連携を図り、いじめの未然

防止に積極的に努めていきたい。
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⑧いじめ問題について、未然防止や対応について適
切な取組が行われていると思いますか。
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    令和５年度（2023年度）　学校評価アンケート結果（№３）　　　　　　　北海道遠別農業高等学校

⑬部活動等の課外活動が活性化されてきていると思
いますか。

⑮本校の教育活動について、保護者や地域へ新聞等
の報道や学校便り等により情報提供が十分に行わ
れ、理解が深まっていると思いますか。

⑭各種資格取得や検定試験の受験を推進しています

が、十分に行われていると思いますか。
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⑰ＰＴＡ等、各関係機関との連携・協力し、教育活動の

充実が図られたと思いますか。

⑯各専門分会や生徒会活動等によるボランティア活
動をはじめ、地域社会に貢献する活動が十分に行わ
れていると思いますか。
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分析考察（改善策等も含む）：

⑮前年に比べて「十分」の評価が全体的に減少した。今後も本校の教育活動の理解を深めるために報道機関やホームページ等の更新を行うなど

積極的な広報活動に努めていきたい。

⑯前年より「十分」の評価が減少した。生徒が主体的に活動し、やり甲斐のある学校全体でのボランティア活動を積極的に推進し地域貢献に努

めていきたい。

分析考察（改善策等も含む）：
⑬前年に比べ全体的に「十分」の評価が大幅に減少した。保護者や教職員の部活動に対する意識向上に努め、今後も、部活動を活性化させるため
に、学校全体で取り組んでいきたい。
⑭前年に比べ保護者・生徒の「十分」の評価が増加した。今後更に、学習時間の確保や指導方法の見直しを図り、資格取得に係る合格率の向上
に努めたい。

⑱学校の施設・設備、校地の整備等、教育環境は行
き届いていると思いますか。

分析考察（改善策等も含む）：

⑰前年と比べ「十分」の評価が下がっている。今後も、学校行事等でのPTAとの更なる連携強化を図りつつ、校種との連携事業をはじめ農業クラ

ブ活動を中心とした各関係機関との連携強化も今以上に図っていきたい。

⑱評価が全体的に低くなっている。今後も継続して既存施設の有効利用と保守整備に努めていきたい。
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    令和５年度（2023年度）　学校評価アンケート結果（№４）　　　　　　　北海道遠別農業高等学校

⑲学校や寮（交流センターも含む）の生活環境は充実

していると思いますか。

分析考察（改善策等も含む）：

⑲生徒と保護者の生活環境に対する評価が他の項目より低い傾向にある。今後は生徒にできる限り不便を感じさせない生活環境を整えることを

心がけたい。
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別紙記載（教職員評価）

【教育目標】・学校全体で共有できるスローガンを作る。

【学習指導】・BYODの活用（一人１代端末の実現）。

・タブレットの更新の必要性。

・授業改善が行えるよう仕事量の負担軽減を

する。

【生徒指導】・自殺未遂や自傷行為などに至らぬよう多角

的な面から生徒をみていく体制を強化したい

・情報モラルについて不安がある。

・一人ひとりが自分が大切にされていると感

じられるよう引き続き支援していきたい。

・アンケートをこまめに行い速やかに対応で

きている面もあるが、いじめの火種となるこ

とは常にあるので、根本にある差別感を減ら

していきたいと考えます。

・協力体制が不十分と感じる点があるが一人

ひとりの意識の問題だと考える。

・理解共有のための研修実施。

【進路指導】

【健康安全】

【特別活動】・農ク三大行事と日々の授業との関連性を高

める。

・部活動加入率向上の為の専門的な人材活用

・行事等への先生方の参加率が低いと感じる

ため生徒の様子を見る機会として参加を促し

参加率を上げる創意工夫が必要。

・農業クラブ活動に対する全教職員の共通理

解に務める。

・普段の活動と校訓および教育目標とのつな

がりを意識する必要がある。

【PTA･地域】・地域貢献が目標となっており、知識の習得

が生徒にとってないがしろになっているため

プロジェクトの課題を今一度理解させる。

・日々の教育活動で起こる問題への対応等に

ついて、保護者の理解が深まっているか自信

が無い。

・遠別町からの金銭的援助について見直す必

要がある。

【組織運営】・職員会議は、月１回行い、情報共有を行う

【そ の 他】・最低限生徒が寒さを感じない室温設定の実

施。

・設備の更新、修繕による実習の改善や職員

の負担軽減の必要性。

・和敬寮の設備の修繕必要性。

・壁にポスターを貼るのはやめましょう。

・自動販売機の設置

別紙記載（保護者評価）

【１学年】・和敬寮等の自動販売機の設置

・エヤコン導入、Wi-Fi強化

【２学年】・水道光熱費や生活費などたくさん値上がりし

ており、追加徴収は仕方ないと思いますが、子

供に聞くと寮内では1日中暖房を焚いて半袖で

生活しているとか、また、せっかく用意してく

れた食事を食べない子供もいると聞きました。

一部の生徒の分を全体で支払うなどないよう、

今一度生活指導をお願いします。

・冷房機の設置。

・和敬寮の自室での扇風機の等の使用許可。

【３学年】記載無し

別紙記載（生徒評価）

【１学年】自動販売機の導入。

和敬寮のルールの見直し。

和敬寮の設備の向上、収容人数の増加。

【２学年】今の時代に適した教員が良いと思います。

【３学年】記載無し


